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Axel Garza, Gerente de Distribución, ViewSonic México
Axel.garza@viewsonic.com






Axel Garza se unió al equipo de ViewSonic en México en 2021, como Gerente de Distribución, con el fin de atender de manera personal a todos los mayoristas de la marca en el país, y brindar el soporte que la marca quiere brindarles para un eficiente flujo de trabajo Mayorista-Marca. Axel también es el encargado de atender las solicitudes de los integradores y resellers que lleguen con proyectos que requieran de una atención más personalizada. 

Axel Garza tiene una larga trayectoria de 30 años en la industria de TI. Ha ocupado puestos clave de ventas en empresas como Ingram Micro, Lenovo, Microsoft y Samsung en el área comercial, principalmente desarrollando canales de distribución y proyectos B2B. Axel disfruta de los retos y está convencido de que el trabajo en equipo es la mejor forma de conseguir grandes objetivos. 

Axel suma su experiencia para atender también a los ecommerce que han crecido durante los últimos dos años, facilitándoles todas las herramientas necesarias para atender a los usuarios. De igual manera, prepara promociones que ayudan a conocer a la marca dentro de las tiendas en línea como Mercado Libre o Amazon México.   
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