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Pablo García, Gerente Regional de Negocios, ViewSonic México
Pablo.garcia@viewsonic.com


Pablo García asumió el puesto de Gerente Regional de Negocios para ViewSonic en México, en 2020, donde tiene a su cargo el desarrollo de nuevos negocios, atención a empresas y todo lo relacionado con usuario final. De igual manera, toda la gestión de proyectos, así como el desarrollo de soluciones para el sector de Educación. Vale destacar que Pablo acaba de recibir el premio President’s Award otorgado por ViewSonic por el mayor crecimiento de sus metas de ventas en la región.

Pablo García es ingeniero en Comunicaciones y Electrónica por la Escuela Superior de Ingeniería Mecánica y Eléctrica, del Instituto Politécnico Nacional. Cursó el posgrado Gestión de Proyectos de Ingeniería parala Sustentabilidad. Comenzó su formación profesional en Huawei Technologies de México, brindando soporte y atención a clientes en el área tecnológica, servidores y dispositivos de almacenamiento. Posteriormente se integró a Ingram Micro México, como Product Manager para la división de Digital Signage y Punto de Venta en donde tuvo la oportunidad de apoyar al crecimiento de estas unidades de negocio durante 4 años.

Pablo da seguimiento a los proyectos de negocio en proyección y señalización digital de ViewSonic en México, así como soluciones educativas interactivas, y monitores para sectores desde el hogar hasta corporativos y de punto de Venta. De igual manera, atiende los nuevos proyectos de manera personal para brindar la mejor orientación a los usuarios sobre los productos que mejor se adaptan a sus necesidades.  
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